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Az Alkalmazott Nyelvtudomány folyóirat 2024. évi 2. különszámában az 

XVIII. Alkalmazott Nyelvészeti Doktoranduszkonferencia előadóinak munkáit 

mutatjuk be. A konferenciára szokásosan év elején, 2024. február 2-án került sor 

a HUN-REN Nyelvtudományi Kutatóközpontban. Az immár hosszú múltra 

visszatekintő rendezvényt Váradi Tamás, a Kutatóközpont főigazgató-helyettese 

és a Nyelvtechnológiai és Alkalmazott Nyelvészeti Intézet igazgatója nyitotta 

meg. A résztvevő doktoranduszok előadásaira két szekcióban, délelőtt és délután 

került sor. Az érdeklődők összesen hat előadást – három magyar és három angol 

nyelvű prezentációt – hallgathattak meg. A délelőtti szekcióban, amelynek 

üléselnöke Markó Alexandra és Dér Csilla Ilona voltak, három magyar nyelvű 

előadásra került sor. Kocsis Eszter az internetes beszélgetésekben megnyilvánuló 

kódváltások funkcióról tartott előadást. Juhász Kornélia előadásában a magyar 

egy szótagú intonációs kontúrok megvalósulásában vizsgálta az ismétlések 

hatását. Szánthó Zsuzsa pedig a magánhangzószerű hezitálás hangszínének az 

idegen nyelvi szorongás függvényében való módosulásáról tartott előadást (a 

spanyol nyelv vonatkozásában).  

A délutáni szekcióban, amelynek üléselnöke Károly Krisztina volt, három 

angol nyelvű előadás hangzott el. Maram Khamaiseh az MA-szakdolgozatok 

bevezetőjének sikeres megírási folyamatát vizsgálta arab és magyar hallgatók 

körében végzett interjúk segítségével. Rabeb Ghanmi az ismeretlen nyelvvel 

kapcsolatos megértési folyamatok és a kapcsolódó metanyelvi tudatosság 

témakörében végzett kutatását ismertette. Aicha Rahal pedig a nyelvpolitika 

holista modelljét mutatta be prezentációjában. Az előadásokból most öt 

tanulmányváltozatot olvashatnak. 

Sok embernek tartozunk köszönettel, elsősorban lektorainknak: Adorján 

Máriának, Bartha Csillának, Borbély Annának, Gráczi Tekla Etelkának, Kovács 

Tímeának, Markó Alexandrának, Szabó Gergelynek, Vanco Ildikónak és Vargha 

Fruzsina Sárának. Nagyon köszönjük a munkájukat! Köszönetet szeretnénk 

mondani Gráczi Tekla Etelkának, Fóris Ágotának, Seidl-Péch Olíviának és Robin 

Edinának is segítségükért.  

A kötetet a fonetika, a szociolingvisztika, a tudományos írás és a 

nyelvelsajátítás iránt érdeklődők mellett a friss alkalmazott nyelvészeti 

kutatásokra általában kíváncsi kutatók számára is örömmel ajánljuk.  

 

A kötet szerkesztői:  
SÓLYOM RÉKA, DÉR CSILLA ILONA 


